



వెల్డన్ నవీన్.. : కేసీఆర్

శాసనమండలి ఉపఎన్నికల్లో గెలుపొందిన నవీన్ కుమార్ రెడ్డిని పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ అభినందించారు. మహబూబ్ నగర్ లో కొంటింగ్ ముగిశాక హుబ్ నగర్ లోని పార్టీ నేతలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే నవీన్ హైదరాబాద్ కు చేరుకున్నారు. గులాబీ బాన్సును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. నవీన్ ను శాలువాతో సన్మానించి కేసీఆర్ అభినందించారు. వెల్డన్ నవీన్.. అంటూ భుజం తట్టారు. అంతకుముందు కేసీఆర్.. నవీన్ ను ఫోన్ చేసి అభినందించారు. గెలిపించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అలాగే మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రులకు కూడా నవీన్ కలిశారు.



మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ నేతలతో కలిసి విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న నవీన్ కుమార్ రెడ్డి. (ఇన్సెట్లో) నవీన్ కుటుంబసభ్యుల విజయ సంతకం



నవీన్ తడాఖా

నవీన్ అభినందిస్తున్న నిరంజన్ రెడ్డి

పక్కా ప్రణాళికతో బీఆర్ఎస్

చేయకపోవడం.. ప్రజా వ్యతిరేక రాజకీయాలకు స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు ఆ పార్టీలోకి వెళ్లడానికీ ఇంకా.. ఇది కూడా బీఆర్ఎస్ కు కలిసి వచ్చింది. దీంతో నియోజకవర్గాల్లో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ముఖ్యులు ప్రజావ్యూహంతో ముందుకు కదిలారు. ప్రజాప్రతినిధులకు పార్టీ పరిస్థితిని వివరించి మనమంతా కేసీఆర్ వెంటే ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. కాగా, అధికార పార్టీ ప్రలోభాలకు గురిచేసినా పార్టీ మారలేదు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల చివర లోజు వరకు కాంగ్రెస్ అనేక కురుకులు వచ్చింది. ఇక పోలింగ్ ముగియగానే బీఆర్ఎస్ గెలుపునందని ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనా వేశాయి. దీంతో భయపడిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముహూర్తం ఆగ్రయంతో పార్టీ మెంబర్లను ఎన్నికల కోడ్స్ అడ్డంపెట్టి ఎన్నికలు పూర్తయ్యే వరకు కొంటింగ్ ను నిలిపివేయించింది. చివరకు అనుకున్నట్లే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అమావూర్గా విజయం సాధించారు.



నవీన్ రెడ్డికి గెలుపు ప్రవీరణ వత్తం అందజేస్తున్న మహబూబ్ నగర్ కలెక్టర్ రవి నాయక్

మహబూబ్ నగర్, జూన్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : సీఎం సొంత జిల్లాలో కాంగ్రెస్ కు భారీ ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. మహబూబ్ నగర్ స్థానిక సంస్థల ప్రజాప్రతినిధుల శాసనమండలి ఉప ఎన్నికల్లో హస్తం పార్టీ అభ్యర్థి ఘోర పరాజయం మూటగట్టుకున్నారు. మన్నె జీవన్ రెడ్డిపై 109 ఓట్ల తేడాతో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నవీన్ కుమార్ రెడ్డి ఘన విజయం సాధించారు. సాక్షాత్తు సీఎం రేపం తీ సొంత నియోజకవర్గం కొండంగిలో కారు జోరు కనిపించింది. ఇక్కడ ప్రజాప్రతినిధులు గులాబీ పార్టీ వైపు నిలబడ్డారు. శాసన మండల ఉప ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఓటమిపాలనంతో ఒక్కసారిగా ఆ పార్టీ శ్రేణులు పాకి గురయ్యారు. ఓటమి పై సైలెంట్ అయ్యారు. ఓ మూసూలు మాజీ జెడ్పీటీసీ సత్య చాటడం రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఎమ్మెల్యే గెలుపొందిన నవీన్ కుమార్ రెడ్డిని పార్టీ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఫోన్ చేసి అభినందించారు. కాగా జూన్ 2 తెలంగాణ అవిభావ దినోత్సవం సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ కు విలసితో విజయోత్సవం అందించిన స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులను అభినందించారు. ఈ విజయాన్ని అమరీంద్రులకు అంకితమిస్తున్నట్లు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ప్రకటించారు. తనను ఆదరించిన గెలిపించిన ఎంపీలను, జెడ్పీటీసీలు, కౌన్సిల్మెంట్, ఎన్టీఆర్ పార్టీలకు నవీన్ కుమార్ రెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ విజయాన్ని కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ప్రజాప్రతినిధుల శాసనమండలి సభ్యుడిగా ఎన్నికైన నవీన్ కుమార్ రెడ్డికి రిటైర్మెంట్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ రవి నాయక్ గెలుపు ప్రువచిత్రాన్ని అందజేశారు. అనంతరం కొంటింగ్ కేంద్రం ఎదుట భారీ ఎత్తున పార్టీ శ్రేణులు సంబురాలు చేసుకున్నారు. చుట్టూలు కాలనూరు కేసీఆర్ జిందాబాద్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఎమ్మెల్యే గెలుపొందిన మాజీ మంత్రిని శ్రీనివాస్ గౌడ్, నిరంజన్ రెడ్డి

కాంగ్రెస్ బిగ్ షాక్

శాసనమండలి ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు సకు అనేక అడ్డంకులు తొక్కింది. ప్రజాప్రతినిధుల సంఖ్యలను తేలు న్నా ఆయా ఎమ్మెల్యేలను అడ్డం పెట్టుకొని ప్రజాప్రతినిధులను పార్టీ వైపు వచ్చేలా వారిపై ఒత్తిడి తీసుకొచ్చారు. ఈ క్రమంలో కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో కొందరు పార్టీ తీర్ణం వుట్టుకున్నారు. కాంగ్రెస్ ను సపోర్ట్ చేస్తే వచ్చే పార్టీ ఎన్నికల్లో మీటి బి తెట్టు ఇస్తామని, గెలిచేందుకు కావాల్సిన వసరలు సమకూరుస్తామని ఒప్పించారు. అయినా వారామంది ప్రజాప్రతినిధులు బీఆర్ఎస్ వైపు కట్టుబడి ఉన్నారు. కాగా ఎన్నికల ముందు వరకు ఎంపీ మన్నె సోదరుడి కొడుకు మన్నె జీవన్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ లోనే ఉన్నారు. అధికారం మారడంతో ఆయన కూడా పార్టీ మారారు. దీంతో పార్టీ శ్రామికులకు త్త... ధనబలం ఉన్న జీవన్ రెడ్డికి బీఆర్ఎస్ ఇచ్చింది. సాక్షాత్తు సీఎం రేపం తేట్టి 200 ఓట్లతో గెలుపును దక్కిన క సందర్భాల్లో దీమా వత్తం చేశారు. అయితే అందుకు భిన్నంగా ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు అధికార పార్టీకి భారీ ధులక్ ఇచ్చారు.

విజయోత్సవ సంబరం

మహబూబ్ నగర్ మెట్టుగడ్డ, జూన్ 2 : తెలంగాణ అవిభావ దినోత్సవం రోజున ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో నవీన్ కుమార్ రెడ్డి విజయం సాధించడంతో ఉమ్మడి గులాబీ శ్రేణుల్లో జోష్ నిండింది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలిచాడన్న విషయం తెలుసుకున్న పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, షాద్ నగర్ నుంచి అభిమానులు కొంటింగ్ కేంద్రం వద్దకు బాగా కరలివచ్చారు. కొంటింగ్ కేంద్రం వద్దకు మాజీ మంత్రిని నిరంజన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బిడ్డెం రామ్మోహన్ రెడ్డి, రాజేందర్ రెడ్డి, అంజయ్య యాదవ్, శాద్ మాజీ చైర్మన్ అల్లీపురం వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి చేరుకొని నవీన్ కుమార్ రెడ్డికి అభినందించడం తెలిపారు. అనంతరం అధికారికంగా విజయం సాధించినట్లు కలెక్టర్ రవి నాయక్ ఎన్నిక ప్రవీరణ వత్తాన్ని నవీన్ కుమార్ రెడ్డికి అందజేశారు. కొంటింగ్ కేంద్రం నుంచి నవీన్ కుమార్ రెడ్డి బయటకు రాగానే బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు జై తెలంగాణ, జై కేసీఆర్ నినాదాలు మార్గంగా అంబురాస్తుంటాయి.

కట్టుదిట్టంగా కొంటింగ్

కాంగ్రెస్ పై బీఆర్ఎస్ విజయం

హక్కుల కోసం పోరాడుతా.. : ఎమ్మెల్యే నవీన్

మహబూబ్ నగర్ ప్రభుత్వ బాలర జూనియర్ కళాశాలలో ఎమ్మెల్యే ఉపఎన్నిక కొంటింగ్ ఆదివారం ఉదయం 8 గంటలకు ప్రారంభమైంది. 1,437 ఓట్లు పోల్ కాగా.. 1,416 వ్యాల్డ్, 21 ఇన్ వ్యాల్డ్ గా గుర్తింబి.. 709 ఓట్లు కోటగా నిర్ణయించారు. వ్యాల్డ్ ఓట్లను మొదటి ప్రాధాన్యత కింద లెక్కించగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నవీన్ కుమార్ రెడ్డికి 762, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మన్నె జీవన్ రెడ్డికి 653 ఓట్లు, స్వతంత్ర అభ్యర్థి సుధ ర్మన్ గౌడ్ కు ఒక్క ఓటు వచ్చింది. కోటా ఓట్ల కన్నా 109 ఎక్కువ రావడంతో నవీన్ కుమార్ రెడ్డి గెలిచినట్లు రిటైర్మెంట్ అధికారి రవి నాయక్ ప్రకటించారు. అనంతరం ఎన్నికైనట్లు ప్రవీరణ వత్తాన్ని అందజేశారు. కాగా, కొంటింగ్ కు పోలీస్ శాఖ బట్టి బందోబస్తును ఏర్పాటు చేసింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నవీన్ మాట్లాడుతూ ప్రజాప్రతినిధుల హక్కుల కోసం పోరాడుతానన్నారు. తన విజయానికి కృషి చేసిన ప్రతిఒక్కరికీ ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

జాతీయ జెండా విప్పించిన కలెక్టర్లు



జోగుశాంబ గద్వాల కలెక్టర్

అవతరణోత్సాహం

ఉమ్మడి జిల్లాలో అట్టహాసంగా తెలంగాణ దశాబ్ది వేడుకలు

తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు అట్టహాసంగా జరిగాయి. అదివారం ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలో వేడుకలు అంబరాస్తుంటాయి. ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కార్యాలయాల వద్ద జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. విద్యార్థుల కాలనూరు కాంతుల్లో అందంగా ముస్తాబు చేసిన బిడీహౌస్, ఎన్టీ, జోలీన్ పరేడ్ గ్రౌండ్ల వద్ద కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, ఎన్టీలు జెండాలును ఎగురవేశారు. అమరుల స్మారక వద్ద వివాహాలిచ్చారు. అమరవీరుల త్యాగాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. వివిధ పార్టీల కార్యాలయాల వద్ద జరిగిన కార్యక్రమాల్లో నాయకులు పాల్గొన్నారు. - నటివర్తి మహబూబ్ నగర్, జూన్ 2

